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Beultetes felol nezve a nyakot nem kell kifurni




12 V 8A Tapegyseg

A leiras egy megfejelt 7812 IC rajzat és nyakjébtenazza. Ha mas
fesziltség szikséges a megi@le8XX tipust hasznaljuk, ha nagyobb
aram kell tébb tranzisztort €és nagyohfidnordat. A DC bemenetre gz
egyenfesziltséget kossink (1A-enként 1-2000 mikaoliat, csucsfeszre
méretezett legyen).

A kimeneti feszlltségnél 3-4V-tal legalabb legyagyobb, ha sokkal
nagyobb nagyon nagyltiejlédik a tranzisztoron.

A BD 246-ot szigetelni (csillam+tavtartd) és saiiipasztaval felrakni a
legalabb 10-15cm hosszitBbordara, igy megtartja a nyakot is. Trafonak
megteszi egy orosz akkutt@k is ( kb. 15V AC). A nyakkészitées leirasat
itt is megtalaljatok: http://www.qgsl.net/ha8kwg/kSsikert az épitéshez.

BD246 helyett BD250 is 0. (azt irjak)



